

Канадская печать о концертах Ростроповича

МОНРЕАЛЬ, 13 мая. (ТАСС). Вчера здесь в концертном зале «Плато-холл» состоялось выступление советского виолончелиста Ростроповича.

Канадская печать дает высокую оценку концерту.

Исполнение произведений Брамса и Баха, пишет критик «Торонто дейли Стар», было «великолепным, но виолончелист достиг невиданных высот, когда исполнял большую сонату Шостаковича. Включить в программу это произведение может отважиться лишь человек, обладающий первоклассной техникой: и этот 29-летний виолончелист показал, что он владеет такой техникой».

Газета «Глоб энд мейл» пишет, что выступление Ростроповича, как и ожидалось, было блестящим. «Это была первоклассная игра на виолончели, лучше которой, с технической точки зрения, сегодня нельзя себе представить».

ПРАВДА
г. Москва

14 МАИ 1956